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ONOMATENMNQNYMO O©OITHTH

[l TO GOpEx TOU OXMUATOG

D Na vnohoyiolodv kat va oxediaclodv ta duaypdppota MNA kot ol tdoelg Tov pdpduv TOU DLKTUBUATOG

2) Na unoAoyloTel 1 KaTakopugn METaTONLon Tou onuelov H kat 1 oTpogr tng papdov P xia

@ TV eEWTEPLKY ¢OPTLON

D) avopoldpopgn avgnon tne Bepuokpaciac Tou Tuuatoc ZHB Kata Ot.

%) unoxépnon g oTipiEng B katd w

0) 6¢dApa oTo uikog Tng papdov P katd Oz

3) Na ppebovv ol xpouuec entpporic TG POMMic KAPYNG Kal TEUVOUSAC DUVAUNG TOU GNPELOV S

TV Quyuatog AGye KIvnong Tou Movadlatou ¢opTlou 6T0 Trjua AIAMN

4) Na ppebovv ot ypapuec entpporc Twv pdpdev Tou ¢aTvéuatoc ¢ xia Kivnen Tou povadialoy
GOPTLOV 0TO KAT® NEARX TOU OLKTUWHOTOG
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[l To OAGOCWUX TUALATA TOU GOPEX
_ 7 p
el 100 KN AIOPOQSEIS

Ouatopr oplogwviky b/d

[La Tic papdouc Tov OLKTVEUATOC

E=2.1 10° KkN/m

2

Ay = NKkN>/20.0  (cm?)D




